m Sdrtiinmesiz yatay diizlemde dur-
makta olan noktasal K cismine,

ayni dizlemdeki I_:'.] '_:'2: Ea kuvvet- i

leri sekildeki gibi etki etmektedir.

F1 !
Cismin hareket yonii asadida / . ]
verilen kuvvetlerden hangisinin 'F |

yonii ile aynidir?

(Bolmeler esit aralikhdir.)

A)F, B)F, C)-F, D) F, E) —F,

B Sirtinmesiz yatay dizlemde bulu- : ‘ =
nan noktasal K cismine, aym diiz-

lemde F,, F,, F,, F,, Fs kuvvetleri
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sekildeki gibi etki etmektedir.

Buna gore, cisim hangi kuvvetin

:‘-"TIl

yoniinde harekete baglar? i I \

(Bolmeler esit araliklidir.)

A)F, B)F, C)Fy D)F, E) Fs

EW sirtinmesiz yatay bir diiz-
lemde durmakta olan nokta- v
sal K cismine, ayni diizlemde

F, ve F, kuvvetleri sekildeki II"’.:
gibi etki etmektedir. '

> +X

Cismin +y yodniinde hare=

kete baslamasi igin, uygu- mEm

lanmasi gereken en kiigiik - I
kuvvet, kesikli cizgilerle
gosterilenlerden hangisidir?

(Bolmeler esit aralikhdir.)

AV B)IV c)m D)l E)l

W Noktasal K cismi, esit bél- CTERTTTTTTTTT
i 1! i i
melere aynlmis diizlemde | \ i i

bulunan iki kuvvetin etki-

sinde —x yonunde hareke- =X g ——-> 4

te geciyor. \ii'.
Bu iki kuvvet, | Fs/ \F
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. F,veF,

kuvvetlerinden hangileri olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) I ve llI E)ll ve lll

d d
."\‘\‘c__l l—:-1 F3 (v} E-“
---------------- K—b— - X K > X
Fad
Sekil 1 Sekil 2

Noktasal K cismi F1 ve I?2 kuvvetlerinin etkisinde d dogrultu-
sunda, F,ve F, kuvvetlerinin etkisinde y dogrultusunda hare-
kete geciyor.

a < 45° olduguna gore, bu kuvvetlerin buyiklikleri F,, F,,
F, arasindaki iligki nedir?

A)F,>F,>F, B) F,>F,>F, C)F,> Fy > F,
D)F;>F,>F, E)F;>F,>F,

W sirtinmelerin 8nemsenmedigi ya- T_/F1
S

tay dizlemde noktasal K cismine i F

I_:'1, IE:?, Ea, I?4, 5.5 kuvvetleri sekildeki Fy

gibi etki etmektedir. K

Buna gore, cisim hangi kuvvetin | B Fz
yoninde hareket eder? +F3 __________________

(Bolmeler esit aralikhdir.)

A)F, B)F, C)F, D) F, E) Fs

WWW.SUPErsoru.com

Cevaplar :
1D, 2)D, 3)B, 4)C, 5)E, 6)B,



